

一女子被大货车撞倒,肇事者驾车逃逸

# 巨野警民联手截获肇事车

本报巨野4月14日讯(记者 李德领 通讯员 许学秋) 11日,一男子驾驶一重型货车将一骑电动车的女子当场撞死,为逃避法律的惩罚而选择肇事逃逸,后被民警与当地群众联合截获。

11日22时许,家住巨野县万丰镇的女子沈某骑电动车下班回家,行至德商公路万丰段苏集村前面时,被一辆货车撞倒在地。看到撞人后,司机不但没有停下看伤者伤情,而是企图借着

夜色逃逸,随即加大油门驾车左拐往菏泽方向逃窜。

而这一幕正好被在路边吃烧烤的陈集村陈某看到,他放下未吃完的烤串,主动与一块吃饭的朋友驾车追赶,并拨打报警电话。不幸的是,当周边群众准备去事故现场扶起被撞的沈某时,才发现其已经不幸死亡。

巨野县公安局万丰派出所接警后,民警戴传东迅速带人兵分两路,一路在出事地点保护现

场,进行调查,一路根据陈某提供的路线,沿万柳路向菏泽方向追赶。民警和群众联手追击10公里后,经过警民合围,最终在柳林镇马楼村将仓皇逃逸肇事者李某抓获。

经初步审查得知,该驾驶人李某系河南省民权县人,至今仍未取得驾驶证,当晚驾驶一重型货车与司机到巨野拉石料,由于光线不好,车速过快,刹车不及时,当场把驾驶电动车过马路的

沈某撞倒,造成车毁人亡。

发生交通事故后,李某担惊受怕,考虑到家庭条件不好,怕赔偿,为逃避法律惩罚,选择肇事逃逸,当时考虑到自己未有驾驶证,半途和司机交换位置,以免无证驾驶受重罚。在民警的耐心细致宣传教育下,李某对自己的违法事实供认不讳,并对肇事逃逸这一行为后悔不已。

目前,案件已移交巨野交警处理。

## 日东高速路上 半挂车突然起火

本报郓城4月14日讯(记者 姚楠) 11日,一辆装有大型机械设备的半挂车在日东高速公路上突然起火,眼看火势就要蔓延至货车油箱。幸得郓城县消防官兵全力扑救,到达现场15分钟后,火势得到控制,现场无人员伤亡,为车主挽回经济损失上百万元。

11日18时许,郓城县消防大队接警称:在日东高速唐庙收费站往菏泽方向两公里左右处,一辆载有大型机械设备的半挂汽车着火。警情就是命令,消防中队迅速赶赴现场。到达现场后,经消防官兵勘查,发现货车驾驶室位置全部着火,且火势较猛烈,空气中弥漫着一股焦糊味并伴有低沉的爆炸声,若火势蔓延至货车前部油箱位置,后果不堪设想。

官兵立即划定警戒区域,同时指挥员迅速下达命令:一部车单干线出两支水枪,一支水枪直击着火点,另一支水枪迅速控制火势蔓延,第二部车负责供水。经过短短15分钟战斗,大火被彻底扑灭。由于指挥得当,控制了大火向油箱蔓延,将危险降到最低,避免了进一步燃烧,为车主挽回上百万元的经济损失,且现场没有造成人员伤亡。

据了解,原来是车主为赶时间一直在路上行驶,中途没有停靠,导致轮胎温度过高起火。

## 疑柴油被盗

### 男子持棍棒伤人

本报单县4月14日讯(记者 周千清 通讯员 于海梅) 因怀疑自己油箱中的柴油被盗,单县李天楼镇一村民精神病复发,见车就砸,见人就打,引起村民的恐慌,最终被民警制服,并送往医院治疗。

“他看见人就打,还砸车。”4月11日,单县公安局李田楼派出所接指挥中心指令,上午8时许,村民报警称李天楼镇赵都寺行政村刘菜园有人持砖头、木棍等东西往过路的车辆和行人身上乱砸,周边群众尤其是孩子极为恐惧。

到达现场后,民警看到在赵都寺行政村刘菜园的道路上,有一个中年男子身穿破旧军大衣正在路上拦着过路的车辆,不让车辆经过,并用砖头、木棍等东西往过路的车辆和行人身上乱砸。群众和行人都不敢在那段路经过,有几个小孩被吓得直打哆嗦。经询问,该人名叫刘某,45岁,患有间歇性精神病。

之所以产生攻击性,是因为前几天怀疑自己车油箱中的柴油被盗,并且天天想着此事,后诱使精神病复发,发病后脾气暴躁,见人便打。据其家人介绍,刘某此前曾数次打伤他人,并多次试图放火烧房屋。

了解到刘某是一名具有暴力倾向的精神病人,且其家附近就是小学,考虑到其对学生和村里的其他人可能造成人身伤害,民警在取得刘某家属、村干部同意的情况下,果断行动,一举将刘某制服并将其约束,并将其送往医院治疗。

## 遗失声明

★王诗阳出生证(号: H371007973)丢失,声明作废。

## 温情菏泽



成武白血病女孩追踪

## 贾梦莹收到6.6万元爱心捐款

12日,成武二中为患慢性粒细胞白血病的女孩贾梦莹举行爱心捐款仪式,并把46000元爱心款送到贾梦莹家中,一同送去的还有同学们为其制作的祝福卡片。当天,成武县古泰纺织服装公司员工捐助的2万元善款也送到了贾梦莹手中。有了这6万余元的爱心资助,梦莹离治愈的希望又进了一步。同时,本报真诚倡议:涓涓细流,汇成大海,您的一点爱心,就会创造生命的奇迹。

本报记者 姚楠 通讯员 李兵 摄影报道

## 他乡捡钱六千元交还失主

郓城男子淮南捡财物,通过媒体将财物交还失主

本报郓城4月14日讯(记者 崔如坤 通讯员 冯为国) “谢谢冯大哥,您可帮俺捡回了救命钱。”11日,郓城农资推销员冯尊胜在回乡的火车上,接到淮南煤矿职工赵亮的电话,电话中,赵亮一个劲地说着感谢的话。原来,当天下午,冯尊胜通过淮南电视台,将捡到的六千余元交还给赵亮。

4月10日,郓城县丁里长镇

芦营村农资销售员冯尊胜赶往安徽淮南,与客户祝先生商谈春季农资销售事宜。11日上午,他们在淮南潘集区祝先生的门市签订销售合同后,冯尊胜到附近公厕方便,在厕所小便池旁发现一黑色钱夹,冯尊胜忙捡起来用手纸擦净后,打开钱夹一看里面不仅有厚厚的一叠现金,还有银行卡、医保卡、化验单等重要单据。

“谁这么粗心啊,丢了这么多钱得急成啥样?”冯尊胜心想。他仔细查看,医疗卡上写有赵亮名字,并注明有淮南潘三矿单位,为尽快找到失主,冯尊胜便查询到淮南电视台新闻热线,请求电视台工作人员帮助查找失主。经电视台帮助,得知失主正是淮南矿业集团潘三矿职工赵亮,目前因病正在家中休养。

原本,淮南电视台与冯尊胜

约好,11日下午两点前去潘三矿送还失主钱包,半小时后到了潘三矿,失主因有事迟迟没到,冯尊胜订的返程火车票到点了,冯尊胜便把钱包交给电视台工作人员等待失主,自己则急忙打车奔向火车站。

六千余元看病钱失而复得的赵亮,第一时间便给冯尊胜打来感谢电话。当晚,淮南电视台新闻联播播报了这一人好事。

## 巨野好的哥谢景来 驱车百里还病历

本报巨野4月14日讯(记者 姚楠 通讯员 张少华 杨远可) 9日,巨野县万丰镇的许守田进城看病,回家时糊里糊涂把病历、西药和看病钱给丢了,多亏遇到好的哥谢景来,两天往返上百里把丢失的东西送回他家,为他省去不少麻烦事。

9日晚上19时许,谢景来驾驶车牌号为鲁RT3085的出租车从巨野汽车站载两乘客到万丰

镇,到达目的地后两乘客匆忙下车。在返城途中,他发现后排座有一塑料袋,立即停车查看,袋内有病历和、西药和部分现金。“当时塑料袋里除了病历和西药,还有一把零钱,刚才两个人在车上提到看病的事,这些东西估计是他们的。”谢景来说。

谢景来马上调头又赶回20余里外的万丰镇,在刚才下车的地方等候,根据病历上姓名询问几个行人都不认识此人。

等了一个多小时还没有人来寻找,谢景来就向巨野县交通运输局出租车管理所打电话汇报了此事,赶回县城已是夜里十一点多。

第二天,谢景来一早就把东西放到出租车管理所,以方便失主领取。下午,谢景来去章缝镇送人,心中一直想昨天那位病人丢药的事,于是打电话询问出租车管理所药是否领走,当得知药还未领走,谢景来决定再去找

失主。他又赶到20余里外的万丰镇,在下车地点,他一个人一个人寻问,一家一家寻找,终于发现线索。

走进失主家时,失主许守田正在家唉声叹气为找不到药而发愁,当得知谢景来是因药来寻找他时,失主许守田既激动又意外,连说谢谢。随后失主许守田和谢景来一起回到出租车管理所将东西领走。